

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 49/2017
ΑΠΟΦΑΣΗ 493/2017

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 18η Οκτωβρίου 2017, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13:00**, στο Δημοτικό Κατάστημα της οδού Αθηνών 99, συνέρχεται στην 49η/2017 συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ' αριθμ. πρωτ. 47360/13-10-2017 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Ηλιόπουλος Αθανάσιος, Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ.: 1) Δημόπουλος Δημήτριος, 2) Μπασακίδης Νικόλαος, 3) Μπεχράκης Σταμάτης (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 495 απόφαση και επαναπροσέλευση στην υπ' αριθμ. 501 απόφαση), 4) Μπουζιάνης Παύλος, 5) Νιάρχος Αναστάσιος και 6) Φάβας Γεώργιος.

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Μπούχαλης Δημήτριος και 2) Φαββατάς Δημήτριος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται τα αναπληρωματικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής κ.κ. Γυφτέας Ηλίας και Αντωνόπουλος Μιχαήλ, οι οποίοι συμμετέχουν στη συνεδρίαση αυτή αναπληρώνοντας τους κ.κ. Μπούχαλη Δημήτριο και Φαββατά Δημήτριο αντίστοιχα.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Ακολουθώς ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει το Σώμα ότι υπάρχει για συζήτηση το εκτός ημερήσιας διάταξης θέμα με τίτλο «Αναμόρφωση δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2017» και ακολουθεί διαλογική συζήτηση για το κατεπείγον του θέματος, η οποία έχει ως εξής:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το κατεπείγον είναι ότι πρέπει να κινηθούν οι κωδικοί, αφορά την καθαριότητα και μισθοδοσία. Είναι και ασφαλιστικά των εργαζομένων.

Λοιπόν πρέπει να κινηθούν οι κωδικοί για να δουλέψει ο προϋπολογισμός και σε συνδυασμό με το Δημοτικό Συμβούλιο της Δευτέρας, πρέπει να περάσει πρώτα από Οικονομική Επιτροπή για να πάει Δημοτικό Συμβούλιο.

Αυτό είναι το κατεπείγον.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Έχουμε την αίσθηση ότι πάρα πολλές από αυτές τις ενέργειες, θα μπορούσαν να έχουν προβλεφθεί από τις Υπηρεσίες και να έχουν γίνει προγραμματισμένα και έγκαιρα. Δηλαδή εμείς έχουμε κάθε διάθεση να διευκολύνουμε στο βαθμό που είναι ότι πρέπει να εκφέρουμε άποψη, με αυτή την έννοια, αλλά η πληθώρα όλων αυτών των θεμάτων, νομίζω ότι οδηγεί σε ένα συμπέρασμα ότι υπάρχει μία χαλαρότητα ως προς τον προγραμματισμό και τον σχεδιασμό των Υπηρεσιών και γι' αυτό καταλήγουμε ότι σε αυτό το έκτακτο και το επείγον προ ημερήσιας διάταξης,

Σπάνια είναι τα θέματα τα οποία είναι ουσιαστικά και χρίζουν μια έκτακτης αντιμετώπισης. Με αυτή την έννοια ψηφίζουμε λευκό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λευκό.

Κύριε Νιάρχο, τι ψηφίζετε;

ΝΙΑΡΧΟΣ : Αν και συμφωνούμε με τις αιτιάσεις του συναδέλφου, θα ψηφίσουμε υπέρ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπέρ.

Κύριε Αντωνόπουλε;

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Μία ερώτηση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ορίστε.

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Προσπαθείτε να βάλετε χρήματα σε κάποιους κωδικούς και τα χρήματα αυτά προκύπτουν από κάποιους τόκους υπερημερίας της τάξης των 103.500,00 € και ρωτάω, η ερώτηση είναι η εξής: Από που προκύπτουν οι τόκοι υπερημερίας ξαφνικά που δεν είχαν προκύψει από πριν; Δηλαδή ποιά ήταν η εγγραφή που κάνατε σε τόκους υπερημερίας και σε ποιο ποσό και για ποιο λόγο;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κρατείται το θέμα να 'ρθει η κυρία Λαμπρινάτου.

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Γιατί μου κάνει εντύπωση τόκοι υπερημερίας από που βγήκαν;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ : Δεν είμαι ούτε λογιστής, ούτε οικονομολόγος.

Θα ειδοποιήσω την κυρία Λαμπρινάτου να 'ρθει να σας το εξηγήσει.

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Ξέρετε τι σημαίνουν τόκοι υπερημερίας έτσι;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να, ναι, θα το εξηγήσει. Δεν υπάρχει τίποτα

ΦΩΝΕΣ: (δεν ακούγονται – εκτός μικροφώνου)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όλα τα εκτός ημερησίας ήταν καθαρά υπηρεσιακά θέματα, όλα, όλα τα εκτός ημερησίας.

ΦΩΝΗ: Το υπέρ – υπέρ επείγον.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το υπέρ – υπέρ επείγον είναι ότι πρέπει να κινηθεί ο προϋπολογισμός και το υπέρ - υπέρ επείγον κύριε συνάδερφε, προέκυψε από την τελευταία συνεδρίαση της Οικονομικής μέχρι τώρα.

Λέτε να το είχαμε και να το κρύβαμε στο συρτάρι; Δεν νομίζω ότι

ΝΙΑΡΧΟΣ: (δεν ακούγεται – εκτός μικροφώνου)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μισό λεπτό λέω ότι από την τελευταία συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής που έληξε, μέχρι σήμερα, προέκυψε η συγκεκριμένη ανάγκη. Είχε βγει η πρόσκληση

ΝΙΑΡΧΟΣ: (δεν ακούγεται – εκτός μικροφώνου)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι άμα το αφήσουμε για την επόμενη Οικονομική Επιτροπή θα παρέλθει το Δημοτικό Συμβούλιο, εντάξει;

Λοιπόν ακούστε να σας πω κάτι, μισό λεπτό. Αντιμετωπίζετε τα εκτός ημερησίας διάταξης λες και φέρνουμε τίποτα, ρε παιδιά, λίγο εντάξει, μια οχλαγωγία κάνουμε, ένας, ένας.

ΦΩΝΗ: (δεν ακούγεται – εκτός μικροφώνου)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν είναι θέμα δασκάλου. Μας κάνουν ερωτήσεις και εμείς κουβεντιάζουμε μεταξύ μας.

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Δεν είμαστε στο δικαστήριο εδώ πέρα κ. Πρόεδρε. Οι άνθρωποι

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εντάξει να φέρουμε να πιούμε και κάνα ούζο τότε.

Προσπαθώ να απαντήσω σε μία ερώτηση που κάνετε ...

Λοιπόν τα εκτός ημερησίας δεν είναι πρωτάκουστο στην

ΦΩΝΕΣ: (δεν ακούγονται – εκτός μικροφώνου)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν αφήστε το, εντάξει.

Κοίτα προσπαθώ να εξηγήσω και

ΦΩΝΗ: Μην το πας παραπέρα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ : Ε, δεν το πάω παραπέρα. Επιχείρησα τρεις φορές να απαντήσω σε κάτι. Ας το. Δεν απαντώ και εγώ.

Στο σημείο αυτό διακόπτεται η συζήτηση του θέματος αυτού, προκειμένου να παραστεί στη συνεδρίαση η Προϊσταμένη του Τμήματος Λογιστηρίου και Μισθοδοσίας κα Λαμπρινάτου και εν συνεχεία αφού προσέρχεται στη συνεδρίαση η κα Λαμπρινάτου το Σώμα επανέρχεται επί του ανωτέρω θέματος.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το εκτός ημερησίας διάταξης θέμα που το Σώμα, σύμφωνα με τα προαναφερόμενα, κατά πλειοψηφία, αποδέχθηκε να συζητηθεί μαζί με τα τακτικά θέματα λόγω του κατεπείγοντος χαρακτήρα του, με τίτλο :

Αναμόρφωση δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2017.

Η από 17-10-2017 εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών του Δήμου Καλαμάτας έχει αναλυτικά ως εξής:

Α. ΕΣΟΔΑ**ΑΥΞΗΣΗ ΕΣΟΔΩΝ****α) Από νέα έσοδα**

1			
			ΣΥΝΟΛΟ (α)
			0,00 €

β) Από μείωση προβλεπομένων εξόδων (μείωση δαπανών)

1	20 6011	Τακτικές αποδοχές μονίμων υπαλλήλων (περιλαμβάνονται βασικός μισθός, δώρα εορτών, γενικά και ειδικά τακτικά επιδόματα)	3.500,00 €
2	00.6823	Τόκοι υπερημερίας χρήσης	100.000,00 €
3			
			ΣΥΝΟΛΟ (β)
			103.500,00 €

γ) Από μείωση προβλεπόμενων εσόδων

			ΣΥΝΟΛΟ (γ)
			0,00 €

δ) Από αύξηση προβλεπόμενων εσόδων

			ΣΥΝΟΛΟ (δ)

ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ ΕΣΟΔΩΝ		
Από δημιουργία νέων εσόδων (α)		
Από μείωση προβλεπομένων εξόδων (β)		103.500,00 €
Από μείωση προβλεπόμενων εσόδων (γ)		
Από αύξηση προβλεπόμενων εσόδων (δ)		
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ (Α)		103.500,00 €

Β. ΕΞΟΔΑ**ΑΥΞΗΣΗ ΕΞΟΔΩΝ****α) Ενίσχυση υπαρχουσών πιστώσεων**

1	00.6056.001	Ετήσια εισφορά στο ΤΑΔΚΥ (άρθρα 3ν. 1726/44, 30Ν.2262/52 100 νδ 4260/61 και 33 νδ 5441/66)	39.300,00
---	-------------	--	-----------

2	00.6312	Λοιποί φόροι	60.700,00
3			
ΣΥΝΟΛΟ α)			100.000,00 €

β) Δημιουργία νέων δαπανών			
1	20 6231	Μισθώματα εδαφικών εκτάσεων γαιών	3.500,00
2			
ΣΥΝΟΛΟ β)			3.500,00 €

ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ ΕΞΟΔΩΝ		
Ενίσχυση υπαρχουσών πιστώσεων (α)		100.000,00 €
Δημιουργία νέων δαπανών (β)		3.500,00 €
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ		103.500,00 €

	Γ. ΚΙΝΗΣΗ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟΥ		
	ΥΠΑΡΧΟΝ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ		8.456,76 €
	Αύξηση αποθεματικού		103.500,00 €
	α) Από δημιουργία νέων εσόδων	0,00 €	
	β) Από μείωση προβλεπομένων εξόδων	103.500,00 €	
	γ) Από μείωση εσόδων	0,00 €	
	δ) Από αύξηση προβλεπόμενων εσόδων		
	ΝΕΟ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ		111.956,76 €
	Μείωση αποθεματικού		103.500,00 €
	α) Από ενίσχυση υπαρχουσών πιστώσεων	100.000,00 €	
	β) Από δημιουργία νέων δαπανών	3.500,00 €	
	ΑΠΟΜΕΝΕΙ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ		8.456,76 €

Η Προισταμένη Λογιστηρίου &
Μισθοδοσίας

Λαμπρινάτου Αικατερίνη

Η Διευθύντρια Οικονομικών

Ηλιοπούλου Γεωργία

Ακολουθεί διαλογική συζήτηση η οποία έχει ως εξής:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ελάτε κα Λαμπρινάτου δύο ερωτήσεις.

Λοιπόν, επιστρέφουμε στο θέμα 6ο εκτός ημερησίας διάταξης, στον προϋπολογισμό.

Έχει μία ερώτηση ο κύριος Αντωνόπουλος, αν μπορέσετε να την απαντήσετε.

Θέλετε την εισήγηση να την δείτε;

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Έχετε κάνει μία αναμόρφωση, στο τεχνικό μιλάμε και έχετε περιγράψει κάποιους τόκους υπερημερίας της τάξης των 103.000,00 €.

ΛΑΜΠΡΙΝΑΤΟΥ: (δεν ακούγεται – εκτός μικροφώνου)

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Όχι, όχι η ερώτηση είναι η εξής: Από που προκύπτουν οι τόκοι υπερημερίας, από ποιά υπόθεση, από ποιο

ΛΑΜΠΡΙΝΑΤΟΥ: Όχι αφαιρούμε.

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Αφαιρείτε. Ναι, αλλά

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΣ: Μείωση είναι.

ΦΩΝΗ: Μείωση είναι, ναι.

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Ναι, ναι, μειώνετε και τις βάζετε στον κωδικό για να πληρώσει. Καλά δεν λέω; Μείωση. Ναι αυτό κάνει. Παίρνει

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Στο μικρόφωνο, στο μικρόφωνο.

ΦΩΝΗ: Οι τόκοι υπερημερίας

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αφαιρούνται λοιπόν, αφαιρούνται.

ΦΩΝΕΣ: (δεν ακούγονται – εκτός μικροφώνου)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αφαιρούμε. Τελείωσε.

ΛΑΜΠΡΙΝΑΤΟΥ: Χρειάστηκε να ενισχύσω κάποιους κωδικούς εξόδων κατά το ποσό των 100.000,00 έτσι που στην επόμενη σελίδα αναλύονται και είναι οι ετήσιες, ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Αντωνόπουλε απαντήθηκε.

ΛΑΜΠΡΙΝΑΤΟΥ: Θέλω να πω από που και πήρα από αυτόν τον κωδικό που υπάρχει το περίσσευμα, βάσει του προϋπολογισμού του '17 πάντα, έτσι; Υπάρχει ένα περίσσευμα ποσού από εκεί και από εκεί έκανα την εισήγησή μου για την μείωση του κωδικού αυτού.

ΦΩΝΗ: Δηλαδή δεν πληρώσαμε τόκους υπερημερίας;

ΛΑΜΠΡΙΝΑΤΟΥ: Όχι, σε καμία, όχι.
Μειώνω για να ενισχύσω κάποιους άλλους κωδικούς.

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Ήταν όμως να πληρώσουν τόκους υπερημερίας

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ήταν, προϋπολογισμός ήταν. Δηλαδή έλεος πραγματικά, έλεος, έλεος.

ΛΑΜΠΡΙΝΑΤΟΥ: Δεν ξέρω τι έχετε πει νωρίτερα. Στα πλαίσια του προϋπολογισμού

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ρε παιδιά στον προϋπολογισμό βάζει κάποια ποσά. Όταν δεν

ΝΙΑΡΧΟΣ: (δεν ακούγεται – εκτός μικροφώνου)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας εξήγησα ότι δεν ξέρω να διαβάζω λογιστικά σχέδια και κωδικούς.

Νομίζω όμως ότι το εξηγεί πάρα πολύ ωραία η κυρία Λαμπρινάτου και έρχεται τώρα ο κ. Αντωνόπουλος και λέει: Ήταν να πληρώσουμε 100.000,00;

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Όχι δεν είπα αυτό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ε, αυτό είπατε, αυτό είπες.

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Ακούστε κάτι. Σίγουρα έχετε προϋπολογίσει

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δηλαδή είναι τόσο τραγικό να προϋπολογίσουμε 100.000,00 σε τόκους υπερημερίας;

ΛΑΜΠΡΙΝΑΤΟΥ: Στη δεδομένη περίπτωση είδα ότι υπήρχε ένα πλεόνασμα, ένα περίσσευμα και είχα την άνεση να αφαιρέσω.

ΦΑΒΑΣ: Απαντάει, μιλάει

ΦΩΝΗ: Εσύ τι κάνεις;

ΦΑΒΑΣ: Εσύ τι κάνεις

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν, λοιπόν, λοιπόν ήρεμα, ήρεμα.

Νομίζω απάντησε η κυρία Λαμπρινάτου πολύ ωραία, το ανέλυσε, το εξήγησε, εντάξει;

Λοιπόν, μην τρομάζουμε

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Γιατί προϋπολογίσαμε 100.000,00

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Γιατί προϋπολογίσαμε; Γιατί έχουμε έναν προϋπολογισμό 70.000.000,00 και βάζουμε και 100.000,00 τόκους υπερημερίας.

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Αυτό αφορά το τεχνικό πρόγραμμα, έτσι δεν είναι;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Οι τόκοι υπερημερίας, κύριε Αντωνόπουλε, οι τόκοι υπερημερίας, δεν είναι μόνο για τους εργολάβους οι τόκοι υπερημερίας. Μπορεί να είναι και εργατικά κ. Αντωνόπουλε, κ. Αντωνόπουλε μπορεί να είναι και εργατικά οι τόκοι υπερημερίας. Πρέπει να είναι μόνο εργολάβοι;

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Συγγνώμη κα Λαμπρινάτου εδώ λέει,, μπορείτε να το καταλάβετε;

Εδώ λέει είναι αναμόρφωση του τεχνικού προγράμματος. Δεν είναι αναμόρφωση του προϋπολογισμού του Δήμου Καλαμάτας.

ΦΩΝΗ: Γιατί ο προϋπολογισμός, δεν είναι από κάτω ο προϋπολογισμός;

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Είναι 70.000.000 κ. συνάδελφε

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο προϋπολογισμός, ο προϋπολογισμός.

ΦΩΝΕΣ: (δεν ακούγονται – εκτός μικροφώνου)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν, λοιπόν, λοιπόν κύριοι συνάδερφοι τι ψηφίζετε;
Κύριε Μπεχράκη για την αναμόρφωση;

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Όπως στον προϋπολογισμό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όπως στον προϋπολογισμό.
Κύριε Νιάρχο;

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Δεν καταλαβαίνω όμως γιατί σταματάτε την συζήτηση.
Η συζήτηση ήταν, γιατί έχουμε βάλει στον προϋπολογισμό 103.000,00 τόκους
ότι θα πάρουμε, χωρίς να

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν θα πάρουμε κύριε, δεν θα πάρουμε κύριε. Για να πληρώσουμε, εκτίμηση
είναι κύριε Μπεχράκη.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Γιατί το βάζετε αυτό το στοιχείο, ενώ δεν το έχουμε

ΛΑΜΠΡΙΝΑΤΟΥ: Μειώνουμε

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τι εννοείτε δεν έχουμε;

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Έχετε δημιουργήσει δηλαδή τεχνητά τον προϋπολογισμό ότι θα πληρώσουμε
103.000,00 τόκους. Σωστό; Οι οποίοι όμως αυτή η αντίληψη δεν
πληρώνονται και άρα λοιπόν φαίνεται ο προϋπολογισμός ότι είναι με βάρος 103.000,00
επιπλέον. Χωρίς να υπάρχει αυτό το βάρος.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συγνώμη, συγνώμη, συγνώμη, παρακαλώ πάρα πολύ.

Ο συγκεκριμένος κωδικός προβλέπεται στον προϋπολογισμό, όχι μόνο του
Δήμου Καλαμάτας, όλων των Δήμων. Πρέπει να μπει λοιπόν ένα ποσό. Η εκτίμηση έχει να
κάνει σχέση με τα έργα τα οποία εκτελούνται, με τον προϋπολογισμό που έχουμε.

Η Αθήνα μπορεί να βάζει 1.000.000,00 €, η Θεσσαλονίκη 500.000,00 €. Αυτό το ποσό θα
μειωθεί όταν δεν χρειάζεται, μπορεί να ενισχυθεί άμα προκύψουν περισσότεροι.

Δηλαδή ειλικρινά δεν μπορώ να καταλάβω την προσπάθεια κάποιων σώνει και καλά να
βγάλουν κάποιο λαβράκι. Λες και κρύβεται τίποτα.

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: (δεν ακούγεται – εκτός μικροφώνου)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μα ήρθε το εξήγησε, ήρθε το εξήγησε η Προϊσταμένη και επιμένετε, επιμένετε.
Βάρος λέει στον προϋπολογισμό.

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Να κάνουμε και την άλλη ερώτηση κυρία Λαμπρινάτου, άλλη μία
ερώτηση.

Υπάρχει

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Αντωνόπουλε, κ. Αντωνόπουλε

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Έχω μια άλλη ερώτηση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Μπεχράκης τι ψηφίζει;

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Όπως στον προϋπολογισμό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όπως στον προϋπολογισμό.

Ο κ. Νιάρχος, όπως στον προϋπολογισμό.

Ο κύριος Αντωνόπουλος;

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Το ίδιο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το ίδιο.

Η πλειοψηφία υπέρ.

Κατά πλειοψηφία, εγκρίνεται.

Η Οικονομική Επιτροπή με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη της την παραπάνω υπηρεσιακή εισήγηση, καθώς επίσης και τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010, μειοψηφούντων των κ.κ. Μπεχράκη, Νιάρχου και Αντωνόπουλου, οι οποίοι τάσσονται ΚΑΤΑ, κατά πλειοψηφία,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

Υιοθετεί την καταχωρούμενη αναλυτικά στο ιστορικό της απόφασης αυτής εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών του Δήμου Καλαμάτας και εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας την αναμόρφωση του δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2017 σύμφωνα με τα προτεινόμενα στην εν λόγω εισήγηση.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Αθανάσιος Ηλιόπουλος

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αντωνόπουλος Μιχαήλ
2. Γυφτέας Ηλίας
3. Δημόπουλος Δημήτριος
4. Μπασακίδης Νικόλαος
5. Μπεχράκης Σταμάτης
6. Μπουζιάνης Παύλος
7. Νιάρχος Αναστάσιος

8. Φάβας Γεώργιος

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα 25 Οκτωβρίου 2017
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)